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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat hulpverleners te weinig oog hebben voor 
het kind bij huiselijk geweld (ingezonden 12 maart 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat hulpverleners te weinig oog hebben voor het kind bij 
huiselijk geweld?1 

Vraag 2
Is het waar dat de Advies- en Meldpunten Huiselijk Geweld en Kindermishan-
deling (AMHK’s) niet bijhouden hoeveel van de ruim twintigduizend kinderen 
bij wie zij mishandeling vaststellen, later weer als slachtoffer wordt gemeld? 
Zo ja, waarom gebeurt dat niet? Zo nee, waar blijkt dat uit? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de uitspraak dat het tijd wordt dat in de hulpverlening aan 
probleemgezinnen de veiligheid van het kind voorop komt te staan? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het leveren van zorg op maat door professionals aan 
slachtoffers van geweld in afhankelijkheidsrelaties valt of staat met het tijdig 
kunnen beschikken over de juiste en nodige informatie over de ketens heen? 
Zo ja, waarom bestaan er nog steeds zoveel belemmeringen als het gaat om 
gegevensuitwisseling en het tijdig kunnen beschikken over de nodige en 
juiste informatie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Waarom wordt privacy door talloze hulpverleningsorganisaties die regelmatig 
langs elkaar heen werken telkens als excuus gebruikt om slachtoffers die hulp 
nodig hebben in de steek te laten? 

Vraag 6
Bent u ook van mening dat de technologieën van vandaag voldoende ruimte 
bieden om privacyaspecten te borgen terwijl informatie zorgvuldig met elkaar 
gedeeld kan worden? Zo ja, over welke technologieën heeft u het dan? Zo 
nee, waarom niet? 

1 Trouw, «Bij huiselijk geweld hebben hulpverleners te weinig oog voor het kind», 9 maart 2015
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Vraag 7
Deelt u de mening dat de Verwijs Index Risicojongeren (VIR) en de app «Info 
Delen» geen oplossingen bieden als het gaat om de oplossing van het 
probleem van het tijdig kunnen beschikken over de juiste informatie door 
professionals voor het maken van een risicoanalyse? Kunt u uw antwoord 
nader toelichten? 

Vraag 8
Bent u bereid om het delen van informatie bij een redelijk vermoeden van 
kindermishandeling en/of seksueel misbruik verplicht te stellen? Zo ja, hoe 
gaat u dit bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u een dekkend overzicht geven van de relevante wet- en regelgeving, 
richtlijnen en protocollen van relevante beroepsgroepen en koepelorganisa-
ties als het gaat om het delen van informatie bij huiselijk geweld en 
kindermishandeling en daarbij inzichtelijk maken waar deze regels onderling 
botsen en welke wet- en regelgeving aangepast dient te worden? Zo ja, 
binnen welke termijn kan de Kamer een dergelijk overzicht ontvangen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid om deze schriftelijke vragen te beantwoorden vóór het 
Algemeen overleg Kindermishandeling/Geweld in afhankelijkheidsrelaties 
voorzien op 26 maart 2015?
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